

文明城市创建 记者进社区

垃圾不入桶 随手扔成常态

平桥办事处鑫和花园小区门口垃圾成堆

信阳消息(见习记者郭晓雨 李倩)“一到夏天这门口就苍蝇嗡嗡地乱飞,生活垃圾的味道让人都想呕吐。”在平桥区平桥办事处鑫和胡同口做生意的夏女士,提起距店铺200米左右的垃圾堆就皱眉叹气,“信阳要创建文明城市,小区门口堆着那么一大堆垃圾多影响市容。”

昨日上午,记者走进鑫和花园小区,看到小区门口放着3个垃圾桶,桶内空空如也,地上却遍布垃圾。

“我每次从这边路过,大老远就可以看到这个垃圾堆,每天如此,真的很影响市容。”家住世纪广场附近的向女士告诉记者,这里一年四季都是这个样子。

家住鑫和花园的居民黄女士刚将一包生活垃圾扔掉,她告诉记者,因为垃圾味道难闻,大家都不想把垃圾桶放在自家的楼下,没有垃圾桶他们就会把垃圾带到门口扔掉。“我们都是把垃圾放在小区大门口,一般每天早上会有人来把垃圾清理走,但是一到下午门口又会堆放非常多的垃圾。”黄女士说。

小区门口垃圾成堆,非常影响周边的居民,为什么



居民随手扔垃圾 见习记者 郭晓雨 摄

垃圾堆积现象长期解决不了?记者向平桥办事处了解到,“这个社区是老旧小区,加上物业弃管,小区的情况比之前更加复杂了,现在由世纪广场社区居委会来负责管理。”

稍后,世纪广场社区居委会的工作人员来到了现场,看到现场堆积的生活垃圾她们很无奈:“这个小区没有物业管理,也就没有专人收取卫生费管理生活垃圾的清理。这个小区归于我们的工作范畴,我们只能自费找来了保洁员每天早上8点过来清理垃圾。早上清理干净了,下午又堆满了。你看这3个那么大的垃圾桶里是空的,地上却满是垃

圾,我们跟居民做过很多次工作,也劝诫过很多次,效果很差。”

5分钟的时间内,前后4名居民从小区内出来,手上都拿着一包生活垃圾,随手往地上一扔就走了,垃圾就堆积在小区门口。

“这个小区门口的垃圾堆积,确实是我们的工作没做好,对于怎么更好地解决这个问题也是我们一直在研究和考虑的问题。”世纪广场社区工作人员在谈到垃圾堆积的问题时表示,会进一步加强对社区居民的管理工作,“我们需继续到居民家里跟他们讲解垃圾扔要入桶,同时也会想办法把垃圾桶挪到社区里面去。”

中,可能每个人都会将垃圾丢进垃圾桶,如果你也把自己生活的小区当作一个大家,不乱丢乱倒垃圾,多走一小步将垃圾放入垃圾桶中,那么整个小区的居住环境自然也就像家里一样干净卫生了。做好这件事,只是举手之劳,小事一桩,却能扮靓小区,也能让城市文明前进一大步,让信阳更美丽。

记者手记

一步之遥的文明

李倩

小区的垃圾桶里空空如也,旁边生活垃圾却遍布满地。这时候的文明和不文明,仅仅只隔了一步的距离。随意丢弃的生活垃圾不但会影

响市容环境,更重要的是污染了自己居住的生活环境,影响了自己回家的心情,给他人造成困扰。“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”。在家

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

富地燃气公司

开展安全知识进校园活动



信阳消息(刘柄楠)日前,信阳富地燃气走进信阳市浉河区第十一小学,普及燃气安全常识,提高学生安全用气意识和自我防范能力,和师生们一起学习用气安全。

富地燃气公司客户服务部的工作人员首先以播放短片的形式,向第十一小学的同学讲解了安全用气常识以及夏季燃气使用注意事项,并采用互动提问

方式,在同学们踊跃举手回答问题的氛围中,结合生活中的实例,现场剖析,深入浅出地向学生及老师代表介绍了“如何正确使用燃气设施,如何发现燃气隐患,遇到燃气泄漏如何处理”等基本用气常识。

活动中,同学们纷纷提出自己的疑问,在轻松的气氛中使安全用气知识扎根心中,让参加活动的同学们增长了安全用气常识。

数字化城市管理中心

召开系统处置终端培训会

信阳消息(葛川)为深入推进城市精细化、科学化城市管理,充分发挥数管系统在城市管理中的作用,切实做好我市市容市貌、设施管理、环境卫生等城市管理工作,近日,数字化城市管理系统处置终端培训会在市城管执法局召开,各区市政部门、各辖区办事处等32家责任单位的数字化经输人员参加了此次培训。

此次培训内容就数字化城市管理问题处置流程以及

手持终端“处置通”程序中待办案件接收、批转、回退、申请挂账等操作规范进行了详细讲解,对现场学习人员的具体操作也进行了一对一指导,做到了人人会使用,人人熟悉业务。此次培训提高了各责任单位处置终端操作人员的业务素质,有力推动了“重心下移、力量下沉”的城市管理格局的形成,为下一步我市持续稳步、扎实开展数字化城管工作打下坚实基础。

停电公告

(6月27日-7月3日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,届时计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。

信阳供电公司温馨提示:尊敬的电力客户,城区24小时民生服务热线6218315。我们将竭诚为您服务!

6月27日

00时-03时,羊山白高

庙区域、平高电气、卢氏茶叶、四里景小区、经纬置业、烟草局。

6月27日

00时-09时,南京路西段沿线、楚王城区域、阿陆园、紫荆花园等。

6月28日

05时-18时,平桥化肥厂家属院,二高北区域、十三队及周边区域。

6月29日

06时-13时,平桥国际商城部分。

6月30日

05时-13时,新华东路救助站、盐务局及周边区域。

6月30日

08时-18时,市财政住宅及397、141、681、135公变。

信阳供电公司
6月20日



为充分发挥党员的先锋模范作用,更好地将“两学一做”学习教育落实到实际行动中,连日来,老城办事处鲍氏社区组织社区党员志愿者在辖区内开展清理乱贴乱画和非法小广告活动,志愿者们用自己的实际行动使社区的环境卫生得到了改善。

冷鹏 摄